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__ EXTRAIT DU REGISTRE 

AUX DÉLIBÉRATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL     

SÉANCE DU 04 DECEMBRE 2023 
  

  

OBJET: 22 

INTITUIÉ : PARTICIPATION DE LA COMMUNE AUX TRAVAUX D’ENFOUISSEMENT DU 
RESEAU AFRIEN BASSE TENSION RUE DU PONT AUX MOULINS/FONDS DE 
CONCOURS (TRAVAUX HORS PROGRAMME) 

RAPPORTEUR : Mme GAILLARD 

  
  

Le Conseil Municipal de la Ville de CAMBRAI, régulièrement convoqué le 28 novembre 2023 

s’est réuni en Salle du Conseil de l'Hôtel de Ville de Cambrai, sous la présidence de Monsieur 

François-Xavier VILLAIN, Maire. 

MEMBRES EN EXERCICE : 39 

MEMBRES PRÉSENTS : 

MEMBRES ABSENTS EXCUSÉS : 

SECRÉTAIRE DE SÉANCE : 

  

      

M. François-Xavier VILLAIN Maire de CAMBRAI ; 

Mme DELEVALLÉE Maire-Adjointe ; 
M.F. WIART ; Mme GAILLARD ; M. P.A VILLAIN ; Mme LABADENS 
Mme DROBINOHA. M. L. WIART ; Mme WIART ; M. SIMEON; 
M.DOBREMETZ Adjoints au Maire ; 

M.BAVENCOFFE; Mme BILBAUT; M.DEVILLERS; Mme POMBAL,; Mme CARDON; 
Mme LIENARD; M.BARTKOWIAK,; Mme CAFEDE.; Mme SAYDON, M.FLAMEIN; M.TRANOY 
M.VAILLANT; Mme DESMOULIN; M.DERASSE; M.MAURICE; Mme BURLET. MLEROUGE; 
Mme DESSERY 

M.PHILIPPE qui a donné procuration à M. MAURICE 
Mme BERTHELOOT qui a donné procuration à M.FLAMEIN 
M.MOAMMIN qui adonné procuration à M.VILLAIN P.A 
M.LAURENT qui a donné procuration à Mme WIART 
MSIEGLER ui a donné procuration à Mme LABADENS 
Mme CHATELAIN qui a donné procuration à M. VAILLANT 
Mme BRIQUET qui a donné procuration à M.TRANOY 
M.SIMPERE qui a donné procuration à M.DOBREMETZ 
Mme CHARPENET 
Mme DEMONTFAUCON 

M. Benoit VAILLANT 

Mesdames, Messieurs, 

La commune est adhérente au Syndicat Mixte De l’Energie du 

Cambrésis (SIDEC) qui exerce notamment pour son compte, la compétence 

d’électricité.
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Il a pour mission de poursuivre l’étude et la réalisation de tous les travaux nouveaux ou 

d'amélioration de distribution publique d’énergie électrique dans l’arrondissement de Cambrai. 

Selon le type d’opération, la commune verse des participations aux travaux. 

Dès lors qu’il ne s’agit pas d’un appel à contribution relevant de la section de fonctionnement, ces 

participations prennent la forme de fonds de concours de la commune au syndicat. 

Les travaux d’enfouissement du réseau aérien basse tension de la rue du Pont aux Moulins n’ont pu 

être intégrés dans un programme de travaux bénéficiant d’une subvention ou d’une contribution. 

Ils seront donc à la charge de la commune à hauteur de 75 %. 

Le financement prévisionnel de cette opération, inscrit au budget communal, s’établit comme suit : 

- Montant estimatif des travaux : 61 121.92 € hors taxes 

- Taux de participation du concessionnaire ENEDIS : Néant 

- Taux de participation du SIDEC : 25% du montant hors taxes des travaux soit 15 280,48 € HT 

- Taux de participation de la Ville : 75% du montant hors taxes des travaux soit 45 841,44 € HT 

Bien que dérogatoire aux principes de spécialité et d’exclusivité, le fonds de concours présente 

l'avantage d’être directement imputé en section d’investissement dans le budget de la commune.
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Il vous est donc demandé aujourd’hui de bien vouloir : 

- approuver le versement d’un fonds de concours au SIDEC dans le cadre de la réalisation des 

travaux susvisés à hauteur de 75% du montant hors taxe des travaux soit 45 841,44 € HT ; 

_ autoriser Monsieur le Maire à signer tous les documents liés à cette affaire et à prévoir au budget 

les lignes de dépenses correspondantes. 

Adopté à l’unanimité. 

Suivent les signatures 

Pour extrait conforme, 

Le Maire de Cambrai 

Pour le Maire, 

Mme Dominique GAILLARD 

Adjointe au Maire déléguée au 

Cadre de Vie, à l'Environnement 

et aux Travaux 

Le secrétaire de séance 

M. Benoit VAILLANT 

   


